
　アンケート調査　Ｒ５年９月実施

　回答者　太田市内小・中・義務教育学校　
　小学５・６年生（3697人）→　児童
　中　学　生　　（5484人）→　生徒

多かった回答
《小学５・６年生》※以降小学生
・体力を維持・向上したい　　　… 49.9%
・種目の技能を身につけたい　　… 40.3%

《中学生》
・体力を維持・向上したい 　　 … 65.6%
・勝つ喜びを味わいたい 　 　　… 48.4%

○児童生徒は、「体力の維持・向上」を期待して　　
　いる。

○児童は、自分の力を伸ばしたい、できることを
　増やしたいと思っている。

○生徒は、よい結果や成果を得たいと思っている。

《小学生》
・｢参加しようと思う｣｢できるだけ参加したい｣　 … 49.4%
・｢わからない｣　　　　　　　　　　　　　　　 … 31.5%
・｢できるだけ参加したくない｣｢参加したくない｣ … 19.2%

《中学生》
・｢参加しようと思う｣｢できるだけ参加したい｣　 … 51.5%
・｢わからない｣　　　　　　　　　　　　　　　 … 29.9%
・｢できるだけ参加したくない｣｢参加したくない｣ … 18.7%

　児童生徒の半数が、「地域クラブ活
　動」への参加を考えている。

小・中学生のみなさんの
回答から分かったこと
（以下、   は同様）

◇アンケート調査へのご協力、大変ありがとうござい
　ました。

◇本調査の結果を踏まえ、今後の太田市の休日の部活　　
　動の在り方について提示できるようにしていきます。

〈はじめに〉太田市部活動運営の在り方検討委員会より

※（注）は、学校と連け
いして行う地域のクラブ
活動のこと
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多かった回答
《小学生》
・「平日の部活動と同じ」先生と仲間と
　一緒に行う活動に参加したい　　　　　　… 64.7%
・自分の学校と近くの学校とが合同で行
　う活動に参加したい　　　　　　　  　　… 27.3%

《中学生》
・「平日の部活動と同じ」先生と仲間と
　一緒に行う活動に参加したい　　　　　　… 62.7%
・自分の学校と近くの学校とが合同で行
　う活動に参加したい　　　　　　　　　  … 36.0%

多かった回答
《小学生》
・指導者や仲間と仲良くできるか心配。
・先生と指導者で教え方や言うことが違ったら困る。
・活動費用が心配。

《中学生》
・他の学校の指導者や仲間との人間関係が心配。
・保護者への負担（活動費用、送迎）が心配。
・活動の仕方が不安。（練習の時間・場所、移動方法、　　
　大会や練習試合、欠席など）

○平日と休日での活動の違い
　（人間関係、指導方法や運営
　の仕方等）に不安を感じてい
　る。
○保護者への負担（活動費用、
　送迎等）を心配している。

多かった回答
《小学生》
・ ｢地域の指導者｣でも｢学校の先生｣でもどちらでもよい … 38.8%
・学校の様子が分かっている｢学校の先生」がよい　　　 … 24.7%
・専門的なら「地域の指導者がよい」　　　　　　　　　… 18.5%

《中学生》
・ ｢地域の指導者｣でも｢学校の先生｣でもどちらでもよい … 36.3%
・学校の様子が分かっている｢学校の先生」がよい　　　 … 28.0%
・専門的なら「地域の指導者がよい」　　　　　　　　　… 21.7%

指導者について、「学校の様子が分
かっていること」「専門性があるこ
と」などを求めている。

○平日も休日も同じ人間関係　
　で活動したい。

○自分が住む近くの場所で活
　動したい。
　　　　　
　　　　　　等と考えている。


